

ЗНАЙ
НАШИХ!

Чемпион «Вечёрки» выиграл Универсиаду

ВСЕ МЕДАЛЬНЫЕ РЕКОРДЫ В КАЗАНИ БЬЮТ РОССИЙСКИЕ СПОРТСМЕНЫ

В столице Татарстана к четвертому дню программы наши соотечественники завоевали 41 золотую, 17 серебряных и 23 бронзовые награды. Лидерство в неофициальном командном зачете безоговорочное: студенты из Южной Кореи, которая занимает вторую позицию, добыли только 12 медалей, из них 6 золотых.

ОТРАДНО, что и питерцы вносят солидный вклад в российские медальные успехи. Накануне наши земляки завоевали 1 золотую, 2 серебряные и 1 бронзовую медали. На высшую ступень поднялся Валентин Смирнов, легкоатлет, который выиграл забег на 1,5 тысячи метров.

Воспитанник заслуженного тренера России Валентина Шибаева, неоднократно получавший от редакции «Вечёрки» приз Памяти Валентина Семёнова на традиционных Майских эстафетах, преодолел полтора километра за 3 минуты 39,39 секунды и «разменял» на золото бронзу предыдущей Универсиады. Причем еще за триста метров до финиша лидировал южноафриканец Джереми Мотсау, но Смирнов великолепным спуртом его обошел, продемонстрировав свой лучший результат сезона. Позже Валентин признался: он настолько был уверен в собственной победе, что пообещал товари-

щам по команде, с которыми делит комнату в деревне Универсиады, принести им медаль высшей пробы.

Легкоатлетка Виктория Сударушкина, которая также тренируется под руководством Шибаева, в метании копья уступила только своей соотечественнице — действующей чемпионке мира Марии Абакумовой (62,68 метра против 65,12). В ее активе — серебро.

Студентка НГУ спорта и здоровья имени Лесгафта Ксения Афанасьева, формально выступающая за Тулу, взяла серебро в гимнастическом многоборье. А в фехтовании на саблях среди женщин бронзу принесла в копилку нашей сборной петербурженка Екатерина Дьяченко. В четвертьфинале она «заколола» свою землячку Дину Галиакбарову (15:4), но затем проиграла украинке — олимпийской чемпионке Ольге Харлан (14:15), которая затем и выиграла турнир.



Валентин Смирнов (справа) неоднократно выигрывал приз Памяти Валентина Семёнова на традиционных Майских эстафетах.

Александра Федорова — универсальный гребец

В СОСТАВЕ ЧЕТВЕРКИ БЕЗ РУЛЕВОГО
ПЕТЕРБУРГСКАЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНИЦА АКАДЕМИЧЕСКОЙ ГРЕБЛИ
СТАЛА ЧЕМПИОНКОЙ УНИВЕРСИАДЫ

Еще одно питерское золото добавила в копилку российской сборной Александра Федорова. Вместе с подругами по экипажу — Анастасией Карабельщиковой из Нижнего Новгорода, Юлией Поздняковой и Оксаной Стрелковой (обе — Липецк) загребная Федорова привела свою четверку первой к финишу.

ПОБЕДА более чем впечатляющая: россиянки «привезли» финишировавшей второй команде ЮАР более двух корпусов лодки — соперницы финишировали через 7,52 секунды после чемпионок. Причем это первое золото сборной России в академической гребле — до этого на счету наших гребцов было только серебро и две бронзы.

Корреспондент «Вечёрки» поговорил с личным тренером чемпионки Павлом Ильинским. Вот что он рассказал о своей подопечной:

— Александра родом из Карелии, ее первыми тренерами были родители — Анатолий Федоров и Татьяна Сухушина, так что гребля у нее, можно сказать, — наследственное. Свыше десяти лет она тренируется в Петербурге, в Школе высшего спортивного мастерства, в настоящее время учится в НГУ им. Лесгафта в магистратуре тренерского факультета. Саша — гребец универсальный, ей одинаково подвластны как парное, так и распашное весло. Она в разные годы становилась чемпионкой России и в парных лодках (двойке и четверке), и в распашных — двойке, четверке и восьмерке. Кстати, в восьмерке она в нынешнем году стала бронзовым призером чемпионата Европы. В победной четверке на Универсиаде Александра была загребной, и это вовсе не случайно: загребными обычно ставят наиболее сильных и техничных, за которыми удобно грести. А Саша именно из таких. Так что, считаю, победа Александры Федоровой и ее экипажа — закономерность.



Александра Федорова (слева) вместе с подругой по экипажу Анастасией Карабельщиковой из Нижнего Новгорода.

После Универсиады Федорова будет готовиться к чемпионату России в двойке распашной без рулевого, где выступит загребной, вместе с Анастасией Карабельщиковой — подругой по победной четверке. В случае успеха на чемпионате России Александра имеет все шансы поехать на чемпионат мира — как в двойке, так и в составе восьмерки.

Борис ОСЬКИН, фото предоставлено Школой высшего спортивного мастерства по водным видам спорта

ТАБЛО

«ЗЕНИТ» ХОЧЕТ КУПИТЬ СТЕФАНА САВИЧА?

РУКОВОДСТВО петербургского клуба продолжает поиск «креативного» центрального защитника.

Одним из кандидатов оказался 22-летний черногорец Стефан Савич, который выступает в итальянской «Фиорентине». Любопытно, что кроме «Зенита» на Савича претендуют несколько клубов Англии и Италии, а также киевское «Динамо», владельцы которого предложили сумму отступных в размере 10 — 12 миллионов евро. Но в «Зените» думают трансфер перекупить.

ПИТЕРЦЫ В ЧЕХИИ ОРИЕНТИРОВАЛИСЬ ПОЧТИ КАК ДОМА

В ЧЕШСКОМ Градец-Кралове завершилось юниорское первенство мира по спортивному ориентированию. Сборная России завоевала три бронзовые медали, две из которых — в активе наших земляков.

Екатерина Савкина стала призером в забеге на длинной дистанции, а Дмитрий Поляков свою награду получил в составе командной эстафеты.

НАЧАЛАСЬ РЕАЛИЗАЦИЯ АБОНЕМЕНТОВ НА ХОККЕЙ

РУКОВОДСТВО питерского СКА начало реализацию электронных абонементов на домашние матчи хоккейной команды в регулярном чемпионате КХЛ-2013/14.

Приобрести их можно на сайте tickets.ska.ru в разделе «Абонементы». На одну учетную запись разрешается купить только один абонемент.

Абонементы, впрочем, еще можно забронировать. И выкупить их в таком случае необходимо до 20 августа, ибо затем они поступят в свободную продажу. Владельцы электронных абонементов предыдущего сезона смогут приобрести абонементы на свои места.

Но приобрести абонементы в 410-й и 411-й секторах в новом сезоне петербуржцам станет невозможно. Потому что отныне там расположатся фанаты приезжих команд.

Подготовил Фил ПАНОВ